



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat de presă

02.03.2016

Finalizarea Proiectului “Dezvoltarea sistemului național de monitorizare și avertizare a fenomenelor meteorologice periculoase pentru asigurarea protecției vieții și a bunurilor materiale”

cod SMIS-CSNR 59667

Administrația Națională de Meteorologie a implementat în perioada **26.11.2015 – 31.12.2015**, **Proiectul “Dezvoltarea sistemului național de monitorizare și avertizare a fenomenelor meteorologice periculoase pentru asigurarea protecției vieții și a bunurilor materiale”**, cod SMIS-CSNR 59667. Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Sectorial Mediu și s-a derulat în conformitate cu prevederile Contractului de Finanțare nr. 18242 din 26.11.2015.

Obiectivul Proiectului este reprezentat de modernizarea activității de meteorologie din România prin îmbunătățirea sistemului de prognoză și avertizare a fenomenelor meteorologice periculoase, inclusiv precipitațiile abundente generatoare de viituri rapide sau inundații la nivel regional/local.

Rezultatele implementării Proiectului sunt:

- Modernizarea sistemului rețelei naționale de stații meteorologice de suprafață prin achiziția de echipament meteorologic automat pentru 31 de stații meteorologice;
- Modernizarea rețelei naționale de agrometeorologie prin achiziția de sisteme portabile de măsurare a umidității solului;
- Modernizarea sistemului de recepție a datelor satelitare.

Valoarea totală a Proiectului implementat este de **5.387.417 lei**, inclusiv TVA, din care finanțare nerambursabilă din Fondul de Coeziune în valoare de **4.848.675 lei**.

Ca urmare a implementării Proiectului, întreaga populație a României beneficiază de sistemul de monitorizare și prevenție a precipitațiilor abundente generatoare de viituri locale și inundații.

Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune

Persoana de contact: Manager de Proiect – Dr. Elena Mateescu

tel./fax: 021.316.21.39, e-mail: elena.mateescu@meteoromania.ro

